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СИНТАКСИС. ПУНКТУАЦІЯ 

СКЛАДНЕ РЕЧЕННЯ

Складносурядне речення

Складносурядне речення, його будова і засоби зв'язку в ньому. Смислові зв'язки між простими реченнями в складносурядному. Розділові знаки між простими реченнями в складносурядному.

Культура мовлення. Інтонації складносурядного речення. Синоніміка складносурядних речень з різними сполучниками, а також складносурядного речення і ряду простих речень.

Складнопідрядне речення 

Складнопідрядне речення; його будова і застосування зв'язку в ньому (практично).

Розділові знаки між головними і підрядними реченнями. Основні види підрядних речень: означальні, з'ясувальні, обставинні (місця, часу, способу дії і ступеня, порівняльні, причини, наслідки, мати, умовні, доступові).

Складнопідрядне речення з кількома підрядними. Розділові Знаки в ньому.

Культура мовлення. Інтонації складнопідрядного речення. Синоніміка сполучникових  складних речень, складнопідрядних і простих з відокремленими членами. 

Безсполучникове складання речення

Смислові відношення між простими реченнями в безсполучниковому складному реченні. Розділові знаки між простими реченнями у безсполучниковому складному реченні.

Культура мовлення. Інтонації безсполучникового складного речення. Синоніміка складних речень із сполучниками, без сполучників і простих речень. 

Міжпредметні зв'язки. Опис у художньому творі (література).

Складне речення з різними видами зв'язку

Складне речення з різними видами сполучникового і безсполучникового зв'язку. Розділові знаки в ньому.

Фонетика. Графіка. Орфоепія. Лексика.

Будова слова. Словотвір. Морфологія.

Частини мови

Самостійні частини мови

Іменник. Прикметник. Чисельник. Займенник. Дієслово, його особливі форми. Прислівник. Букви н і нн у частинах мови. Не з різними частинами мови. Дефісні написання. Службові частини мови. 

Синтаксис

Словосполучення і речення як синтаксичні одиниці. Члени речення і слова, граматично не зв'язані з членами речення (звертання, вставні слова і речення). Види складних речень. 

Кома і крапка з комою в простому реченні. Розділові знаки з комою в простому реченні. Розділові знаки при відокремлених означеннях і прикладах.

Розділові знаки при відокремлених додатках і обставинах.

Кома і крапка в складних реченнях. Двокрапка у простому і складному реченнях. Тире у простому і складному реченнях.
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Поглиблення і систематизація 

найважливіших відомостей з синтаксису, 

пунктуації та стилістики

Найважливіші відомості з синтаксису і пунктуації: словосполучення і речення, синтаксичні зв'язки в них, граматична основа речення, види простих речень, члени речення, види складних речень. Інтонування різних видів речень.

Основні пунктограми у простому і складному реченнях, при прямій мові і діалозі.

Стилістичні засоби синтаксису.

Будова тексту. Стилі, типи і жанри мовлення.

Удосконалення вмінь здійснювати мовний аналіз, уживати вивчені мовні засоби у власних усних і письмових висловлюваннях, а також набуття пунктуаційних навичок.

Зв'язне мовлення

Удосконалення вмінь сприймати усне та писемне мовлення, користуватися різними способами засвоєння почутого і прочитаного; відтворювати готові тексти (усно і письмово); створювати монологічне висловлювання різних типів, стилів, жанрів з урахуванням ситуації спілкування; брати участь у діалозі;

перевіряти результати мовленнєвої діяльності (коригувати усне мовлення в процесі говоріння, враховуючи реакцію слухача), вдосконалювати написане;

додержуватись норм українського мовленнєвого етикету.
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